

Table with subscription rates for 'EN JEREZ' and 'FUERA DE JEREZ' including monthly and annual options.

Extranjero, año, 80'00

REDACCION, ADMINISTRACION, Y TALLERES
CALLE CARACUEL, 7 TELEFONO, 2008

AÑO III - NUMERO 715

Jerez de la Frontera: Miércoles 20 de Julio de 1938

DIARIO DE LA MAÑANA

ayer

España, país de heroicas gestas, de épicas grandezas, solar de ascetas y de Quijotes, campo de hidalgos, ha despertado con nueva vitalidad y fortaleza.

Franco

Un buen día de campaña en el que se han hecho importantes ocupaciones y avances

Dos años...

El Cuartel de la Montaña

De aquel episodio memorable se cumplen dos años en este día. Dedicémosle un recuerdo a los héroes que sucumbieron y una plegaria rezada con profunda devoción.

Dos años. La fecha ya quedó para siempre escrita en el libro de la historia con la mejor sangre de nuestros soldados y falangistas que frente a una masa de foragidos, «sin Dios y sin Patria», dieron al mundo el ejemplo de sus vidas magníficas alentadas por un claro sentido cristiano, humano, y un patriotismo enardecido, un gran amor a España, por cuyo resurgir glorioso todo lo ofrendaron.

Cuando la guerra haya acabado, cuando suena la hora ya próxima de la victoria final, conocerá el pueblo español la grandeza de muchos hechos, con precisión matemática y escurpulosidad de detalles. Entonces sabrán muchos las altas virtudes de heroísmo y sacrificio de los defensores del Cuartel de la Montaña. De estos Caídos, Honor de la Cruz da, que supieron acreditar las dotes admirables que comentamos en este aniversario. Y los cuales habrían obtenido un triunfo de trascendencia segura si hubiesen tenido aquellas asistencias que sin duda les faltaron.

La fecha 20 de Julio la recordaremos siempre con veneración intensa. Por estar íntimamente ligada a la iniciación del Salvador Movimiento y por las consignas que allí se cumplieron con la muerte que es, en nuestra Falange, un «acto de servicio».

El más serio, el único sin relevo, y que supieron disputarse nuestros camaradas cayendo acorillados por las balas marxistas o destrozados sus cuerpos por las hordas que asaltaron el Cuartel, unidos en apretada hermandad con el Ejército.

Será inolvidable este grupo de precursoros que en medio del Madrid rojo, es luz de victoria que nos conduce, la sangre que derramaron.

No será estéril, por esto, el sacrificio que realizaron. No lo es. España quedará redimida e implantada la unidad en el hombre y entre los hombres de España. De esta España que ya no volverá más a estar dividida, que no será más de la clase más fuerte o el partido mejor organizado, porque será de todos.

Será Imperial, civilizadora y misionera, grande y libre, donde habrá pan y justicia en la Comunidad Nacional. Será la España que soñaron los abnegados defensores del Cuartel de la Montaña, Ejército y falangistas de la vieja guardia que, entre aquellas ruinas humeantes, para que así fuera, dejaron la vida un 20 de Julio de 1936...

Los boletines de auxilio al combatiente

Nadie ignora que todos los artículos, sin excepción, que se expenden en los establecimientos públicos están gravados con el diez por ciento, cuyo gravamen va todo al auxilio de combatientes. Todos los artículos, desde la «copita» o caña de cerveza y el «Tabá», pasando por el producto de Cantimpalos.

Destino hermosamente patriótico que todos los españoles estamos obligados a velar por que no sufra la más insignificante merma en su curso normal. Ni descuidado por parte del industrial, ni por parte del cliente que experimente una ocasional indiferencia.

Ni una especulación de tipo feni-

La conmemoración del 18 de Julio en el extranjero
En las capitales de Italia y de la República Argentina

Buenos Aires.—Para celebrar la fiesta del 18 de Julio hubo en la Catedral Misa solemne a la que asistieron numerosas personas.

A mediodía tuvo lugar un almuerzo de plato único al que concurrieron más de tres mil españoles.

En la presidencia figuraban, entre otras personalidades, el conde de Guadalhorce, don Eduardo Marquina y el representante de España, señor Logendro.

Marquina pronunció unas emocionadas palabras que fueron ovacionadas, dándose vivas a España y a Franco.

El señor García Sancho dirigió una carta de adhesión entusiasta a todos los reunidos.

La señorita María de Maeztu que se hallaba presente, fué ovacionada como homenaje a su hermano don Ramiro, vilmente asesinado en Madrid por las turbas marxistas.

Roma.—Ayer, con motivo de la fiesta del 18 de Julio, se celebró en

Las fuerzas rojas son castigadas duramente, sufriendo enormes bajas y perdiendo mucho material

CUATRO aviones fueron derribados y bombardeados, con éxito, destacados objetivos militares

Impresiones de la última jornada

Continúa la gran ofensiva triunfal

Zaragoza.—Esta mañana las fuerzas nacionales llegaron hasta las primeras casas de River, en cuyas puertas se libraron violentos combates.

En el sector de River se han tomado varias posiciones que no son posible determinar todavía.

Desde el interior al litoral ha avanzado la línea nacional en el día de hoy y en la sierra de Espadán se han tomado importantes alturas.

Parce que los rojos tratan de evacuar rápidamente Segorbe, marchando hacia otras poblaciones más al Sur, en vista de que dicha importante ciudad, llave de Valencia, se halla ya amenazada gravemente por los nacionales.

Más de 1.000 kilómetros cuadrados se han liberado en estos últimos días, y gran parte de la carretera de Segura está en poder de los nacionales, sin duda el trozo más duro y difícil.

El enviado de Havas, que presencié los principales combates durante la guerra europea, dice que no ha visto jamás luchar a tropa alguna con el heroísmo y bravura de los nacionales en el día de hoy, en que con el mayor entusiasmo y cantando himnos nacionales cargaban brillantemente contra el enemigo.

En el puerto de Marsella ha sido embargado un barco mercante

Se dedicaba al contrabando de guerra para los rojos españoles

Marsella.—Ha sido embargado por las autoridades administrativas el buque mercante «Rio Segre» fletado para el tráfico entre los puertos franceses y los de la zona roja española.

Según noticias que se estiman dignas, el Comité rojo de Barcelona no ha pagado a la empresa naviera con quien concertó el servicio

Antes de su regreso a Francia El diputado del partido popular Doriot, hace unas interesantísimas declaraciones al cronista de guerra «Spectator»

Burgos.—Antes de regresar a Francia el jefe del partido popular francés, Doriot, recibió al cronista de guerra «Spectator», al que hizo estas interesantísimas declaraciones:

—Para mí es difícil fijar una opinión exacta en relación con los problemas de técnica militar, puesto que yo no soy militar.

Sin embargo, saltan a la vista las consecutivas victorias de la campaña, que se demuestran en dos grandes hechos.

Puede ver cualquiera la moral imponente de las fuerzas nacionales combatientes y la significación y pericia de sus mandos.

Son dos hechos decisivos en la

no de Francia el inmediato reconocimiento de la España Nacional.

Mr. Doriot elogió la figura del Caudillo Franco, diciendo que España saldría victoriosa de la guerra.

—Vuelvo a Francia—manifestó asimismo—a proclamar a los cuatro vientos la verdad, que se mete por los ojos.

Terminó diciendo que podía afirmar que en un porvenir muy próximo terminaría la guerra en España, con cuyo país habrá en lo sucesivo que contar forzosamente en el mundo.

Ayer llegaron a París los Soboranos B iránicos

Por menores del viaje y del recibimiento

París.—Llegaron a esta capital los reyes de Inglaterra.

La visita se ha realizado cronométricamente.

A las nueve y treinta salieron de Londres.

A las diez y cuarenta llegaron a la estación marítima de Dover.

A las diez y cuarenta y cinco estaban a bordo del yate real.

A las diez y cincuenta y cinco elevó anclas el barco.

A las doce y cuarenta llegaban al puerto francés de Boulogne.

Se dispararon ciento un cañonazos en honor de los rejos huéspedes.

A las doce y cincuenta y ocho el ministro de Negocios Extranjeros de Francia, Mr. Bonnet, subía a bordo del yate real para ofrecer sus respetos y cortesía a los reyes británicos.

A la soberana le ofreció un precioso ramo de flores naturales.

Cinco minutos después desembarcan aquéllos revisando a una compañía de mar que había acudido a rendir honores.

Seguidamente se trasladaron a la estación, subiendo al tren real.

Se habían adoptado extraordinarias medidas de precaución a lo largo del recorrido hasta París.

A esta capital llegaron puntualmente.

El entusiasmo se desbordó.

La gran sala de espera estaba exornada con tapices y flores.

El Rey Jorge VI vestía uniforme de Gran Almirante de la escuadra británica, cruzando su pecho una banda color azul cielo.

La Reina llevaba con suprema elegancia una capa de seda negra.

En el momento de apearse del tren, se dió suelta a cinco mil palomas, registrándose una nota simbólica en el ambiente.

Seguidamente se organizó la comitiva.

En el primero de los coches de galas iban el Soberano inglés y el Presidente de la República francesa, Mr. Lebrún.

En el segundo, la Soberana inglesa y madame Lebrún.

Seguían a aquéllos doce carruajes más, ocupados por los títulos, el Cuerpo Diplomático y demás personajes con cargo oficial de carácter civil y militar. Frente al Quai d'Orsay, esperaban millares de personas.

Las bandas de música interpretaron el himno inglés y «La Marsellesa».

Parte oficial de guerra
Correspondiente al día de hoy

En el frente del Tajo, sector de Puente de Arzobispo, nuestras tropas han ocupado hoy los pueblos de Azotín y Navalmorealejo, las alturas que rodean a este último y varias posiciones intermedias, habiendo hecho a los rojos un centenar de muertos, entre ellos tres oficiales, y ochenta y nueve prisioneros, y cogiéndoles un mortero, mucho armamento y la documentación completa de un batallón.

En el sector oriental del frente de Castellón, durante la noche pasada y la mañana de hoy ha contraatacado el enemigo algunas de nuestras posiciones de la Sierra de Espadán, siendo rechazado con gran energía y dejando abandonados en el campo gran cantidad de cadáveres.

En el sector occidental se han ocupado importantes posiciones y los pueblos de Ragudo, Puebla de Arenosa, Campos y San Vicente, y se ha cortado la carretera de Montañinos a Caudiel.

El número de bajas sufridas por los rojos en el día de hoy pasa de tres mil, habiéndose recogido muchas armas y material de guerra de todas clases.

ACTIVIDAD DE LA AVIACION

Además de haber cooperado al avance de nuestras tropas, han sido derribados por la Aviación en combate aéreo cuatro «Boeing» rojos.

En el día de ayer fueron bombardeadas con éxito la Central Eléctrica de San Adrián de Besós y las fábricas de material de guerra de la Casa Cross de Badalona y Castelldefels.

Salamanca, 19 de Julio de 1938.—III Año Triunfal. De orden de S. E.: El general jefe de Estado Mayor.

FRANCISCO MARTIN MORENO.

Polonia no puede aceptar las imposiciones de Francia

Varsovia.—En un editorial titulado «Entre París y Varsovia» el «Ilustrowany Kurier Codzienny» examina las relaciones actuales entre Polonia y Francia. Observando que de algún tiempo a esta parte surgen continuas dificultades y contrastes en las relaciones de los dos países, el diario escribe: «Francia con su inmenso imperio y con su débil natalidad es una nación satisfecha, falta de todo dinamismo. Su política es esencialmente defensiva y negativa.»

Son distintas las condiciones de Polonia que no puede limitarse a defender lo que posee, Francia quiéiera asignar a Polonia la función de un anillo en la cadena del sistema defensivo francés. Polonia no puede aceptar esta función. Polonia tiene otras preocupaciones y otros cometidos en la Europa central y oriental.

El diario hace luego un análisis jurídico del tratado de alianza franco polaco y del Tratado de Locarno, demostrando que Polonia no está obligada a socorrer a Francia sino en el caso en que ésta fuese objeto de una agresión directa. Por consiguiente, si Francia pensase apoyar militarmente a Checoslovaquia, Polonia no tendría ninguna obligación de intervenir a su lado.

Respecto a la necesidad de Polonia de seguir una política de expansión, el «Express Poranny» escribe que el ejemplo de Italia es una advertencia a aquellos hombres de Estado que cierran los ojos a las necesidades vitales de los países obligados a enviar el extranjero el exceso de su población, mientras extensísimos territorios quedan aún sin explotar y también deshabitados.

El diario observa después las numerosas analogías existentes entre la situación de Italia y la de Polonia, especialmente en lo que concierne al problema de las primeras avarias y al de la emigración. Hemos de estudiar con atención el método de Mussolini que ha conducido a Italia hacia sus grandes destinos.

La fecha del 18 de Julio en Moscú

Moscú. Con ocasión del segundo aniversario de la guerra de España, la Prensa de Moscú publica numerosos artículos, declaraciones y proclamas, escritas en parte por dirigentes.

En estas declaraciones se dice que España roja habría sido estrangulada hace mucho tiempo si no hubiese sido por el auxilio de la Unión soviética.

Radio Torrente muda

Perpignan.—Desde hace varios días no funciona Radio Torrente, una de las m'soras marxistas que se ha distinguido más por su campaña de infamias y de mentiras contra los nacionales.

Negrín dirige un manifiesto a los «leales»

París.—Ayer, el presidente Negrín, ha dirigido un manifiesto al Ejército popular de Valencia, con motivo del 18 de Julio, animándole a resistir una vez más, y redactado con los mismos tópicos de siempre.

Tip. Lit. JEREZ INDUSTRIAL

# LA RELIGION VERDAD

XII

Venid, adorémosle

Si, pues, Jesucristo está verdaderamente en la «sagrada Hostia», ¿por qué no tenemos que acudir todos los días «todos los días», a visitarle en donde está «expuesto solemnemente», por lo menos una vez al día, pero que todos, «todos los visitemos», ricos y pobres, proletarios y obreros, hombres y mujeres, niños y ancianos, «todos», porque para todos está el Señor en su trono de la «custodia», esperándonos a todos para que le pidamos gracias, para que nos consuele en nuestras tribulaciones y necesidades, para que nos dé «paz de una buena conciencia», que una buena conciencia es un «convite constante y perpetuo», como dice Salomón en sus Proverbios (Cap. XV. 15).

Sabiendo los apóstoles y discípulos del Señor que Jesucristo resucitado se apareció en Galilea, el día, y, tal vez, hasta la hora, presentación que el mismo Jesús había predicho antes de morir (Math. XXVI. 32), y que los ángeles en el Santo Sepulcro, después de resucitar Cristo, también lo anunciaron (Math. XXVIII. 7 y S. Marc. XVI. 7), se propaló de unos a otros para que todos sus discípulos, parientes y amigos se hallaran presentes a tan «solemne aparición». No sabemos que ni uno faltara; en cambio, por lo que dice San Pablo, debemos suponer que «todos» acudirían a tal cita, pues él dice: que fueron «más de quinientos» a quienes se apareció. La razón es que, a raíz de la afrentosa muerte del Salvador, y antes que los apóstoles recibieran el Espíritu Santo, de tal miedo éstos estaban poseídos, que, como dicen los Evangelios, cuando se reunían tenían cerradas las puertas; pocos, pues, podían ser los discípulos, amigos y parientes del Señor en aquellas circunstancias. Para llegar, pues, a ser «más de quinientos hermanos», a quienes se apareció Jesucristo, debieron «concurrir todos» los que de algún modo le amaban y estaban con El relacionados.

Pues, si «todos los hermanos» fueron a Galilea el día señalado para ver a «Jesús resucitado», porque sabían que allí lo verían ¿por qué todos los cristianos, que saben ciertamente que Jesús está realmente en la Eucaristía, como lo enseña la fe, no vamos a visitarle tan poco como nos cuesta, pues que está en nuestras iglesias y que podemos llegarnos a El a cualquier hora del día y en cualquier ratito que tengamos libre? ¿Seremos tan tacaños con el Rey de cielos y tierra, de quien depende toda nuestra felicidad, que no le podamos con sagrar «un cuartillo de hora para adorarle?»

¡Ah! si el Señor, así como «dió potestad» a todos los presentes en el Cenáculo, y éstos a todos sus sucesores, «para consagrar», esto es para realizar el milagro estupendísimo de la «transubstanciación del pan en su sacrosantísimo Cuerpo», lo hubiera concedido a «uno solo», o sólo una vez cada «veinticinco años», ¿cuál no sería la solemnidad de tal acto, y cual el deseo de los fieles del universo entero para asistir a tan portentoso «misterio», y el fervor, el amor y profunda reverencia que a todos embargaría, los viajes y peregrinaciones que se formarían, las incomodidades y sacrificios que se sobrellevarían para llegar al país o ciudad en donde «poder adorar al Señor», pedirle mercedes y recibir su santa bendición?...

Pues ahora, que lo tenemos todo el día «solemnemente Expuesto» (1) en el jubileo circular, en las Reparadoras y en las Esclavas, precisamente para que se le vaya a «visitar» y a «adorar», ¿seremos tan faltos de sentido cristiano que lo dejemos solo, sin que todos, «todos», especialmente los pobres, y los obreros, que son los más necesitados de la divina protección, «vayamos a adorarle?»

Vamos, «vamos», pues, «a adorarle», a visitarle, a suplicarle, a recibir su bendición, que El es agradecido y no quiere más que nuestro bien y felicidad, no sólo la espiritual, sino también la temporal... Hagámoslo así y veremos cómo verdaderamente progresamos en toda clase de bienes, hasta materiales en la medida que nos sea necesario y conveniente.

Porque, estando su Majestad de manifiesto, siempre debe estar con toda solemnidad; la función no añade solemnidad a su divina Majestad. «Y sobre todo sería reprobable poner ciertos delgados para arder durante el día, entre otros mayores, reservados para la función, «siquidem poaeter indecentiam et parum observantiae erga SS. Sacramentum, sordide et avare id factum videretur». (2) Pues, peor es todavía que se apaguen hasta las seis velas del plan de Altar, dejando nada más que velas chicas sobre el mismo; porque, si no se puede cantar Misa solemne en las primeras y segundas clases sin las «seis velas» referidas, ¿cómo se deja expuesta su «divina Majestad solemnemente» sin estas «seis velas» de rúbrica?

Jerez.

FR. CARMELO CORDINACH, C. C.

(1) La Iglesia quiere que en la Exposición solemne esté el «Sanctísimo» con toda la majestad y pompa posibles. Por esto el cardenal Morozzo, Marini y Scavini repudian que se pongan en la «mesa del altar» muchos cirios, de los cuales se enciende sólo la mayor parte, para luego de noche, en la función, se enciendan los demás; más vale pocos y encendidos, que muchos y apagados.

(2) Tesoro del Sacerdote, 12.ª Ed. Española, por el P. J. Mach, Barcelona, 1898.

## GRATIS

pueden adquirir variados juguetes y preciosos regalos, comprando en Confeiterías y Ultramarinos los

### CARAMELOS ESTAMPAS DE CINE

Exija el caramelo precintado, pues en algunos encontrarán vales regalos, además de la estampita  
Pida el Album que regalamos y que pueden canjearlo, una vez lleno, por el objeto que deseen

Horas de canjeo: De 3 a 5

AGENTE EN JEREZ:

**Benito Cordón García**  
FRANCOS 29, PRINCIPAL DERRECHA - TELEFONO 1801



**Marqués del Mérito**  
VINOS Y COÑACS

JEREZ

## La bandera nacional ondeó anteayer en Praga por primera vez

Burgos.—Anteayer, por vez primera, con ocasión del segundo aniversario del Movimiento Nacional ha ondeado la gloriosa bandera bicolor en el edificio de nuestra representación en Praga. Con este motivo el agente general de España en Checoslovaquia, señor Sáenz y Tovar, ha enviado al general Jordana, ministro de Asuntos Exteriores, un telegrama reiterando su adhesión y la de la colonia española en dicho país al lado del Estado y del Gobierno Nacional.

### NUEVA EMPRESA

## La gran revista "Radio cinema" entra en una nueva etapa

La nueva Empresa editora que acaba de hacerse cargo de la gran Revista «Radiocinema», que está compuesta por hombres de trabajo, nacidos en el periodismo y para el periodismo, nos ofrece un 8.º número, primero de la nueva etapa, donde, conservando su elegante estilo de depuración del buen gusto, encontramos una mayor movilidad, un plausible deseo de sana alegría, de inteligente alegría, que no roza para nada con lo frívolo, porque se trata de una alegría inteligente.

«Radiocinema» al suprimir la conjunción opulativa, se nos ofrece como un título sintético donde el Cinema adquiere una mayor importancia, enfónica, importancia, que vemos acrecentada en sus páginas, sin que por ello se descuiden los temas de Radio en su aspecto de divulgación, anecdótico y relacionado con el Cinema.

A esta gran Revista se le han incorporado los más ilustres escritores de nuestra España. Su cuadro de colaboradores y dibujantes es una garantía de su propio prestigio.

Continúa al frente de la dirección, un periodista: Joaquín Romero-Marchent quien, al iniciarse la publicación, fué requerido insistentemente para el cargo con indudable acierto. Al confirmarle en su puesto la nueva Empresa, con las más amplias atribuciones, se hace justicia a uno de los valores del periodismo español, cuya modestia puede ofrecerse como ejemplo.

Figura como gerente de la nueva Empresa de «Radiocinema», un hombre tan prestigioso y conocido en los negocios periodísticos como el de don Eduardo García Sánchez, administrador que fué de «La Tribuna», de Madrid, en sus buenos tiempos.

Felicitemos a la nueva Empresa de «Radiocinema» por todos sus aciertos.

### AVISO

Se compran en TIENDA DE VEGA, calle Esteve, frente a la Plaza de Abastos, tarros vacíos de ANIS DEL RACIMO y similares, pagándose a pesetas 0'50 los de medio y tres cuartos litros, y a 0'60 los de litro.

## Rectificación

Nuestro distinguido colaborador don Juan García Fayos, en atento escrito nos ruega que rectificásemos conforme a su original el último verso de su soneto «FRANCO» de nuestra edición especial de AYER del 17 del corriente mes, que por involuntario error dice:

«Saludo a FRANCO! Arriba ESPAÑA!»

Debiendo decir:

«Saludo a FRANCO! FRANCO! Viva y Arriba ESPAÑA!»

Queda subsanado el error y complacido el colaborador.

## VIDA RELIGIOSA

Santo del día.—San Elías, profeta y Santa Librada, v. y m.

Santo de mañana.—El Triunfo de la Santa Cruz, Santa Práxedes, v. y San Daniel, p.

Jubileo Circular: Hoy: En el Carmen. Mañana: En dicha iglesia.

### EN EL CARMEN

Miércoles, 20.—Fiesta del gran Patriarca y fundador de la Orden Carmelitana, Nuestro Padre San Elías. A las ocho de la mañana, función solemne, con panegírico, que predicará el R. P. Fray Pedro Benítez García, religioso de esta Comunidad.

Lunes, 25.—Fiesta de la Hermandad de Nuestra Señora del Carmen Coronada.—Por la mañana, a las ocho, misa de Comunión general para los Caballeros de la Hermandad. A las once, misa solemne, en la que predicará el ya mencionado señor doctor don Manuel Cortés Mateos.

Por la tarde, a las ocho, saldrá en procesión la veneranda imagen de la Santísima Virgen del Carmen Coronada, recorriendo el itinerario de costumbre.

## Avicultores

Se venden ponedores, registradores y comederos tolvas.  
Razón en esta Redacción.

## Se desea

piso pequeño con o sin muebles.  
Montero. Hotel Victoria.

## PAULINO

Salón Madrid - Peluquería de señoras

Permanente de RICITOS indeleble. Permanentes todos los sistemas, tintes y decoloraciones.

Casa dotada con los aparatos más modernos que el arte hoy requiere.

Caballeros, 17 - Teléfono, 2271 - JEREZ

## Compro

tubos galvanizados de pulgada y cuarto

## Vendo

puerta 3 metros ancho.

San Miguel 17 - Telf. 1358

# CASA PALACIO

Fabrica de Losetas de Cemento y Piedra Artificial

Artículos sanitarios — Bañeras — Lavabos — Bidets — Inodoros — Calentadores — Duchas — Accesorios Azulejos de todas clases — Zócalos de dibujos — Alicatados de azulejos finos para cuartos de baño — Material de construcción — Instalaciones de IDEAL CLASSIC — Proyectos y presupuestos gratis

Concesionario de URALITA, S. A.

Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera, 1.—Teléfono 1251

Fábrica y Oficinas: Calle Sor Eulalia, 40, 45 y 47.—Teléfono 1274

JEREZ DE LA FRONTERA



**Imperial Toledo**  
Vino de Herodes

Conales Brass y C. Jerez de la frontera

## Un nuevo escudo de España en el Cuartel de Caballería

Para conmemorar el segundo aniversario de nuestro Glorioso Movimiento Nacional se ha colocado en el Cuartel Fernando Primo de Rivera un artístico escudo de España.

Es obra del soldado escultor del Depósito de Recría y Doma don Carlos Bravo Nogales, y en su ejecución ha puesto una vez más de manifiesto sus grandes dotes de artista, ya que por sus dimensiones y su valiente relieve es la admiración de todos.

Con esta ocasión enviamos nuestra felicitación al soldado artista, que a la par de cumplir sus deberes militares, ha ejecutado con la mayor perfección el símbolo de la Patria, representada en su escudo oficial, felicitación que hacemos extensiva a su jefe el señor comandante militar de la plaza don Salvador de Arizón y a los reverendos PP. Salesianos de la residencia de Sevilla, en cuyos talleres de modelado aprendió tan hermoso arte.

N. R.

## GRAN FOTOGRAFIA ELECTRICA FRANCISCO GOMEZ OLLER

Retratos de calidad  
Ampliaciones y reproducciones.  
El mejor recuerdo de Semana Santa.—Una artística ampliación montada en cartón y tres medias postales, 7'50, precio de propaganda por pocos días.—Hay peña y Mantilla 2 fotos carnet, 1'25, entregados al día siguiente. Urgentes, 2'50 CABALLEROS, 7

## Valentín Gavalá Calderón MEDICO

Medicina General y Enfermedades de la Infancia

## RAYOS X

RAYOS ULTRAVIOLETAS

DIATERMIA

Consultas diarias de 11 a 1 y de 3 a 5

General Franco, 52.—Principal.

Teléfono núm 1007.

## Se ofrece

para acompañar niños, o cargo análogo, señorita de buenas referencias, con conocimientos de piano y máquina para confección de punto.  
Razón: En esta Administración.

# LUCERO

Compañía Española de Seguros

Seguros contra Incendios, Edificios, Mobiliarios, Bodegas, Vinos, COSECHAS, Comercios, etc.

Subdirector para la provincia de CADIZ,

**D. Manuel González de la Peña y Reyes**

Oficinas: INGENIERO GONZALEZ QUIJANO, 39

Teléfono 1745.-Jerez de la Frontera

## Commemoración patriótica en San José del Valle

También en esta populosa barriada, que abre los ojos a un bienestar y prosperidad hermosos y halagüeños que le proporciona la Nueva España, se ha conmemorado la fecha siempre gloriosa del 18 de Julio con actos hermosísimos que, dentro de la sencillez del elemento de que dispone, no han desmerecido ciertamente de los llevados a cabo en otras grandes poblaciones.

El centro de ese gran marco de júbilos y emociones en que ha palpitado al unísono toda la barriada, fué realizado por la nota españolísima y simpática de la «Cruz de los Caídos».

También San José del Valle, pueblo agreste y mansamente recostado en las caderas de una montaña, tiene sus héroes, sus mártires: diez hijos suyos criados en el amor de sus campos y de sus hogares, han dado su sangre generosa y ardiente por la redención de España. A esta cifra gloriosa ha sumado la voluntad popular el nombre de don Francisco Solís Pascual, el médico sacrificado y bondadoso que pasó por estas cañadas y ranchos sembrando sonrisas y bondades.

El acto de la bendición de esta Cruz conmemorativa, que habla muy elocuentemente a todos de sacrificio y perdón, tuvo lugar después de la Misa solemne en el amplio atrio de la iglesia parroquial.

Púsose fin a este acto tan conmovedor como significativo, con un solemne Responso por los Caídos, y una vi-

brante alocución que caldeó los espíritus y arrancó muchas lágrimas.  
Acto seguido, organizóse la manifestación que, después de recorrer valientemente, bajo un sol abrasador y entre júbilosos vitores y aclamaciones el núcleo principal de la barriada, se disolvió en el patio del Colegio de los PP. Salesianos, después de un hermosísimo acto de alto valor patriótico, realizado por valiosas composiciones literarias y escogidas canciones, que el pueblo coreó con delirante entusiasmo.

San José del Valle, 18 Julio de 1938.  
—Tercer Año Triunfal.

## HIELO TRANSPARENTE

J. M. Vergara

Fábrica: HUERTA PINTADA

Teléfono 1299

Depósito: SANTA MARIA, 7

Teléfono 1426

15 céntimos kilo

SERVICIO A DOMICILIO

## MACHARNUDO FINO INOCENTE

A. R. Valdespino y Hermano

AGENTE EN JEREZ: Carlos Zarzuela Rodríguez

Calle Beato Juan Grande 9

### DE GRAN INTERES

## RESTAURANT ECONOMICO

DE MANUEL ESPINOSA

Situado en la Plaza del Arenal núms. 8 y 9.—Teléfono 1521

Cubiertos corrientes y a la carta, al alcance de todas las fortunas, pues esta casa cuenta con cocina dirigida por su dueño y personal competente, montado con los últimos adelantos.

Los jueves y domingos, el típico

MENUDO A LA ANDALUZA

Servicio especial para la localidad y a domicilio en las mejores condiciones y precios.

NO OLVIDEN LAS SEÑAS Plaza del Arenal, 8 y 9.—Teléfono 1521  
Restaurant conocido por el público, donde encontraréis todo lo que deseéis a vuestra satisfacción

# FORNOS

GRAN CAFÉ - BAR - RESTAURANT

TELEFONO 1986

Se reciben encargos para boas y banquetes

JULIAN Y CRESCENCIA

PERLUQUEROS PARA SEÑORA

Permanentes, Ondas, Ricitos y Tirabuzones

Sin corriente eléctrica

EXCLUSIVAMENTE JULIAN Y CRESCENCIA

ARCOS, 27. TEL. 2249

JEREZ

## Los destrozados

(Correspondiente)

En presencia de multitud de espectadores, la ejecución de los circos claudicantes de Francia, celebrado solemnemente en la catedral francesa de París.

Todo el mundo tenía la máxima comprensión de la completa realidad del símbolo, como la catástrofe para Francia, pero inevitablemente ha de vamente el recuerdo sangriento para todos los que la hicieron y espejo para Francia, teatro de Si en dicha circun-

stancias de aquellos duros días de la conclusión de guerra, de omitir para precaución de semejanza catástrofe en Alemania donde despertan un eco apropiado, pero desgraciadamente la festividad a que nos limitaron todos los esfuerzos a exhortación ter apunado.

Una especial falta de terizo a la intervención representante de la delegación diputado conservador quien aprovechó el momento acontecimientos bélicos jeron al destrozado de Reims, para achacar enemigos alemanes la intención de destrucción del sentido de que los rían aniquilar no sólo también el alma» de aquellos que combatían.

Habría de buscarse evitar la reanudación de las respectivas a las otomizadas con el modo Gran Guerra por algo semejantes a quienes siempre los más apesadumbrados de nuevo serían sus comprensibles psicosis de guerra, de bargo ser definitivamente, conforme al deseo de aquellos que de veras y de la reconciliación de los.

Si, a pesar de ello, por de una de las parteras que solamente producido como el intento mismo en entredicho, abiertamente se sirve de fortalecer los sentimientos de odio y aversión entre entonces se presenta el ir al fondo de las cosas los motivos de la Realidad es que la Reims, que también nes siempre ha sido como una de las grandes de la cultura europea alejada apenas unos frente de guerra alemana.

Igualmente es un parte alemana siempre comprobación, o creyendo en los favorables observados por las torres de hallaban a postas el enemigo para desde fuego del mismo, y que unidad éste tenía empujones.

Necesidades de carácter en este caso decisivo que dieron motivo para contra este estado de cuando al mínimo lo

## SALON PAULINO

RICITOS in

Permanente

Permanente

CABALLER

Oficinas: Ingeniero González Quijano, 39 Teléfono 1745

Compañía

ACCIDENTES: INCENDIOS: M

# Los destrozos artísticos y la guerra

(Correspondencia Diplomática y Política Alemana)

En presencia de numerosa participación de los círculos civiles y eclesiásticos de Francia se ha celebrado solemnemente en Reims la definitiva reconstrucción de la vieja catedral francesa de las coronaciones.

Todo el mundo tendrá en Alemania la máxima comprensión para el acontecimiento, ya que precisamente la completa reedificación de un símbolo, como la catedral de Reims lo es para Francia, por fuerza e inevitablemente ha de despertar nuevamente el recuerdo de una guerra sangrienta para todos los pueblos que la hicieron y especialmente cruel para Francia, teatro de la misma.

Si en dicha circunstancia uno de los oradores dedujo de las enseñanzas de aquellos duros días del pasado la conclusión de que nada se ha de omitir para prevenir la repetición de semejante catástrofe, no será en Alemania donde últimamente despertan un eco aprobatorio tales palabras, pero desgraciadamente en la festividad a que nos referimos no se limitaron todos los oradores a recordos a exhortaciones del carácter apuntado.

Una especial falta de tacto caracterizó a la intervención del representante de la delegación inglesa, el diputado conservador Mac Euwen, quien aprovechó el recuerdo de los acontecimientos bélicos, que condujeron al destroz de la catedral de Reims, para achacar a los entonces enemigos alemanes la premeditada intención de destrucción incluso en el sentido de que los mismos querían aniquilar no sólo el cuerpo sino también el alma de aquéllos contra los que combatían.

Habría de buscarse el medio de evitar la reanudación de controversias respecto a las cuestiones relacionadas con el modo de llevar la Gran Guerra por ambas partes, ya que semejantes acorados resultan siempre los más apropiados para despertar de nuevo sentimientos que si son comprensibles dentro de una psicosis de guerra, deben sin embargo ser definitivamente apartados, conforme al deseo de todos aquellos que de veras quieren la paz y la reconciliación entre los pueblos.

Si, a pesar de ello, se ataca el honor de una de las partes de tal manera que solamente puede ser apreciado como el intento de poner el mismo en entredicho, y si además abiertamente se sirve a la finalidad de fortalecer los sentimientos de odio y aversión entre los pueblos, entonces se presenta como un deber el ir al fondo de las cosas e investigar los motivos de las mismas.

Realidad es que la catedral de Reims, que también por los alemanes siempre ha sido considerada como una de las grandes obras de arte de la cultura europea, se hallaba alejada apenas unos kilómetros del frente de guerra alemán.

Igualmente es un hecho que por parte alemana siempre se hizo la comprobación, o creyó hacerse, que en los favorables observatorios ofrecidos por las torres de la catedral se hallaban apostados observadores del enemigo para desde allí dirigir el fuego del mismo, y que en su proximidad éste tenía emplazados sus cañones.

Necesidades de carácter militar, en este caso decisivas, fueron las que dieron motivo para defenderse contra este estado de cosas, reduciendo al mínimo lo indispensable.

No aconteció esto por el afán de destruir aquella obra de arte hubieran sido empleadas para ello otras posibilidades dadas la poca distancia a que la misma se hallaba. También a tal fin hubiera sido suficiente un corto espacio de tiempo, y bien sabido es que los destrozos causados no se produjeron en unas cuantas horas sino en el transcurso de cuatro largos años de lucha. En realidad, y como no podrá por menos de reconocer todo antiguo enemigo imparcial, los estragos, por lamentables y trágicos que en sí fueran, se debieron en primer lugar a efecto de las explosiones y disparos de cañones de pequeño calibre, debido a lo cual la propia fábrica de la obra pudo ser conservada gracias al constante cuidado por parte alemana y a pesar de encontrarse en el punto candente del combate.

Por lo demás, a la catedral de San Quintín, situada detrás de las líneas alemanas, le correspondió, debido al fin que «enemigo, un destino mucho más duro que a la de Reims por lo que se refiere a destrucciones. Frente a esto, por parte alemana, tiene que ser formulada la más enérgica protesta de que con intención difamatoria se quieran atribuir a las tropas alemanas estacionadas frente a Reims motivos que jamás tuvieron y que se han de apreciar como una ofensa grave.

Si indispensablemente han de ser traídos a la memoria recuerdos de destrozos de carácter intencionado, hubiese podido y debido indicar el orador inglés de Reims ejemplos concluyentes deducidos de nuestro más próximo pasado, ya que no se puede admitir que le sean desconocidas las bárbaras vergüenzas culturales de las destrucciones por puro instituto negativo de inapreciables iglesias de España, aniquiladas para la civilización europea sin utilidad alguna de carácter militar. Pero estas referencias a hechos tan recientes, en este momento, al parecer no las ha considerado oportunas el señor Euwen.

En Alemania se ha realizado todo lo posible por ponderar debidamente las enseñanzas de la Gran Guerra y corregir las faltas del pasado. A la misma finalidad pertenece el esfuerzo de hacer olvidar al propio pueblo más de una—como por ejemplo el bloqueo por hambre de las mujeres y niños alemanes—a fin de no llegar a dificultar la buena disposición de inteligencia con otros pueblos. Por lo mismo, tanto más enérgica y despreciativamente se ha de dirigir contra todos aquellos que tratan de exponer las forzadas durezas de la guerra como resultado de infames caprichos y bárbara falta de cultura, queriendo así de nuevo distanciar a los pueblos.

Al señor conde Paolo Alberto Rosai del Lion Moro, diplomático italiano, la Placa de la Gran Orden Imperial de las Flechas Rojas.

Al señor C. W. H. Bebb, piloto británico que condujo al Generalísimo de Canarias a Marruecos, la Cruz de la Gran Orden Imperial de las Flechas Rojas.

Al señor don Giuseppe Lucardi, comandante del Real Ejército italiano, la Cruz de la Gran Orden Imperial de las Flechas Rojas.

Al señor don Galeazzo Ciano si Cortellazzo, ministro de Asuntos Exteriores de Italia, el título de Caballero y el Collar de la Orden de Isabel la Católica.

Al señor don Juan M. de León y Chacón, por el presente se convoca a todas cuantas personas ostenten tal carácter de acreedores de don Juan M. de León y Chacón, para que el día seis de Septiembre próximo y horas de las once, comparezcan ante este Juzgado, sito en la calle de Pérez Galdós, número seis, piso alto, con objeto de asistir a la Junta de acreedores para el reconocimiento de créditos, que tendrá lugar en tales días y horas; apercibiéndose que de no concurrir, les parará el perjuicio procedente en derecho.

## Condecoraciones y recompensas para conmemorar el III Año Triunfal

Burgos. El «Boletín Oficial del Estado» de hoy publica varios decretos concediendo condecoraciones a las siguientes personalidades:

A. S. E. Hermann Goerin, general Feldmarschal del Reich alemán y presidente del Consejo de ministros de Prusia, el título de Gran Caballero y el Collar de la Gran Orden Imperial de las Flechas Rojas.

A. S. E. el señor conde Guido Viola di Campalto, embajador de Italia en España, la Gran Cruz de la Orden Imperial de las Flechas Rojas.

A. S. E. el doctor Eberhard von Stohrer, embajador del Reich alemán en España, la Gran Cruz de la Gran Orden Imperial de las Flechas Rojas.

A. S. E. el señor conde Paolo Alberto Rosai del Lion Moro, diplomático italiano, la Placa de la Gran Orden Imperial de las Flechas Rojas.

A. S. E. el señor don Giuseppe Lucardi, comandante del Real Ejército italiano, la Cruz de la Gran Orden Imperial de las Flechas Rojas.

A. S. E. el señor don Galeazzo Ciano si Cortellazzo, ministro de Asuntos Exteriores de Italia, el título de Caballero y el Collar de la Orden de Isabel la Católica.

A. S. E. el señor don Galeazzo Ciano si Cortellazzo, ministro de Asuntos Exteriores de Italia, el título de Caballero y el Collar de la Orden de Isabel la Católica.

A. S. E. el señor don Galeazzo Ciano si Cortellazzo, ministro de Asuntos Exteriores de Italia, el título de Caballero y el Collar de la Orden de Isabel la Católica.

A. S. E. el señor don Galeazzo Ciano si Cortellazzo, ministro de Asuntos Exteriores de Italia, el título de Caballero y el Collar de la Orden de Isabel la Católica.

A. S. E. el señor don Galeazzo Ciano si Cortellazzo, ministro de Asuntos Exteriores de Italia, el título de Caballero y el Collar de la Orden de Isabel la Católica.

A. S. E. el señor don Galeazzo Ciano si Cortellazzo, ministro de Asuntos Exteriores de Italia, el título de Caballero y el Collar de la Orden de Isabel la Católica.

A. S. E. el señor don Galeazzo Ciano si Cortellazzo, ministro de Asuntos Exteriores de Italia, el título de Caballero y el Collar de la Orden de Isabel la Católica.

A. S. E. el señor don Galeazzo Ciano si Cortellazzo, ministro de Asuntos Exteriores de Italia, el título de Caballero y el Collar de la Orden de Isabel la Católica.

A. S. E. el señor don Galeazzo Ciano si Cortellazzo, ministro de Asuntos Exteriores de Italia, el título de Caballero y el Collar de la Orden de Isabel la Católica.

A. S. E. el señor don Galeazzo Ciano si Cortellazzo, ministro de Asuntos Exteriores de Italia, el título de Caballero y el Collar de la Orden de Isabel la Católica.

A. S. E. el señor don Galeazzo Ciano si Cortellazzo, ministro de Asuntos Exteriores de Italia, el título de Caballero y el Collar de la Orden de Isabel la Católica.

A. S. E. el señor don Galeazzo Ciano si Cortellazzo, ministro de Asuntos Exteriores de Italia, el título de Caballero y el Collar de la Orden de Isabel la Católica.

A. S. E. el señor don Galeazzo Ciano si Cortellazzo, ministro de Asuntos Exteriores de Italia, el título de Caballero y el Collar de la Orden de Isabel la Católica.

A. S. E. el señor don Galeazzo Ciano si Cortellazzo, ministro de Asuntos Exteriores de Italia, el título de Caballero y el Collar de la Orden de Isabel la Católica.

A. S. E. el señor don Galeazzo Ciano si Cortellazzo, ministro de Asuntos Exteriores de Italia, el título de Caballero y el Collar de la Orden de Isabel la Católica.

A. S. E. el señor don Galeazzo Ciano si Cortellazzo, ministro de Asuntos Exteriores de Italia, el título de Caballero y el Collar de la Orden de Isabel la Católica.

A. S. E. el señor don Galeazzo Ciano si Cortellazzo, ministro de Asuntos Exteriores de Italia, el título de Caballero y el Collar de la Orden de Isabel la Católica.

Instituto LUCE, de Roma, presenta HOY en

# VILLAMARTA

el magnífico Noticiario Italiano

## ¡Arriba España!

Completan el cartel la divertida cinta Metro

### “Con el agua al cuello”

Y UN MOVITONE FOX 1938

## Radioelectricidad

Revista Española

Hemos leído el segundo número de esta gran Revista que ha nacido en plena guerra como índice de la pujanza de la España de Franco en todos los aspectos. Es verdadera extraña y aleccionadora que en estas circunstancias se venza las innumerables dificultades que han de presentarse y, como poco retraso de las fechas teóricas, se consigue sustener una publicación técnica de la altura y tan descaada.

La enumeración de los principales trabajos que comprenderá, mostrará a nuestros lectores, mejor que pudiéramos hacerlos nosotros, la importancia de este segundo número, cuya presentación puede mantener honrosa comparación con el primero que tan favorable acogida ha merecido a cuantos han podido obtenerlo.

Lo más saliente de su sumario es:

Radiofones, por R. Enamorado, ingeniero de Caminos.

Televisión, por A. Gil Queintana, ingeniero de Telecomunicación.

Radiación, por el R. P. Pérez del Pulgar, S. J.

Localización de masas metálicas, por J. C., ingeniero de Telecomunicación.

El receptor nacional, por C. Vidal, ingeniero de Telecomunicación.

La Radio y La Paz, por José Boixereu Ginesta.

El Electrocardiografo, por Marinel.

Cómo recibir ondas cortas con su receptor.

Cómo reparar las averías de su receptor.

No dudamos en felicitar a los fundadores y colaboradores de esta interesante Revista a la que deseamos larga vida en beneficio de España.

También se anuncia la inmediata aparición de un suplemento decenal de la Revista en el que figuran los programas nacionales y extranjeros y trabajos de vulgarización que los lectores de aquella han solicitado reiteradamente y que no tienen cabida en la principal.

## Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

### Jefatura Local

Cameras designadas para prestar servicios el día 20 de Julio de 1938:

Jefe Manuel Díaz Moreno.

Imaginario: Angel López Casmacho.

Día: Cuarta Falange completa.

Noche: Segunda Escuadra de la Novena Falange.

Retén: Tercera Escuadra de la Novena Falange.

Nota: La Primera Escuadra de la Novena Falange, (descanso).

El Jefe Local.

¡Saludo a Franco! ¡Arriba España!

### Milicia

Orden para hoy día 20 de Julio de 1938.

Tercer Año Triunfal:

### SERVICIO

Oficial de Vigilancia: Capitán don Antonio Montilla Rivero.

Imaginario: Alférez don Dionisio Osuna Albuñ.

Sargento de guardia (noche), don Juan Andrés García.

Imaginario (otro), don Albino Pérez Perote.

Segunda Compañía (Grupo noveno).

El Comandante Jefe Local de la Milicia.

### Juventudes

Orden para hoy día 20:

Jefe de cuartel Antonio Olmedo.

Jefe de guardia: Jefe de la primera Escuadra de Artillería.

Guardia de cuartel: Primera Escuadra de Artillería.

Vigilancia: Jefe y 6 números de la segunda Escuadra de Artillería.

Sanitario: Eduardo Ballesteros.

El Jefe de Milicias.

III Año Triunfal.

¡Saludo a Franco! ¡Arriba España!

## Servicio Militar de Ferrocarriles

### Consignación particular

Con arreglo al Bando publicado por el general Queipo de Llano, el Servicio Militar de Ferrocarriles nos envía la siguiente relación de consignatarios que tienen vagones a la descarga en la estación de Jerez de la Frontera:

Campa, 1; Arellano, 1; P. Diez, 1; R. Hidalgo, 1; L. de la Calle, 1; Diez Hnos., 2; Domecq, 5; Macías, 1; G. Byasa, 1.

## Se compran

botellas de gaseosas de ocho onzas al precio de 40 céntimos.

Fábrica de Gaseosas: Plaza Aladro 4.

## Edicto

En virtud de lo dispuesto por el señor Juez de Primer Instancia del Juzgado número dos de esta Ciudad, en autos de concurso voluntario de acreedores de don Juan M. de León y Chacón, por el presente se convoca a todas cuantas personas ostenten tal carácter de acreedores de don Juan M. de León y Chacón, para que el día seis de Septiembre próximo y horas de las once, comparezcan ante este Juzgado, sito en la calle de Pérez Galdós, número seis, piso alto, con objeto de asistir a la Junta de acreedores para el reconocimiento de créditos, que tendrá lugar en tales días y horas; apercibiéndose que de no concurrir, les parará el perjuicio procedente en derecho.

Jerez de la Frontera diez y seis de Julio de mil novecientos treinta y ocho.—Segundo Año Triunfal.—El Secretario, ROQUE STERN.

## PRIMER ANIVERSARIO DEL FALANGISTA

### Juan Sierra Ferrazano

¡PRESENTE!

Muerto en uno de los frentes, el día 19 de Julio de 1937, después de recibir los Santos Sacramentos

R I P I A.

La misa de requiem que se celebrará mañana Jueves 21, a las nueve de la misma, en la iglesia parroquial de Santiago, será aplicada por el eterno descanso de su alma.

Su padre don Juan Sierra Casado, hermanos, tios don Federico Sierra, don José Soriano y don Francisco López; primos y demás parientes,

RUEGAN a sus amistades lo encomiendan a Dios Nuestro Señor y asistan a dicho acto, por lo que les quedará muy agradecidos.

El Jefe Local.

## Farmacias de guardia

Durante la presente semana estarán de guardia las siguientes:

Hijas de González Rojas, Puerta Real. Licenciado don Francisco Gutiérrez, Marqués de Casa Arizón, 32.

## Banco Español de Crédito

Servicios Centrales: Burgos

400 Sucursales y Dependencias en la Península y Marruecos

Ejecuta bancariamente toda clase de operaciones mercantiles y comerciales

Está especialmente organizado para la financiación de asuntos relacionados con el comercio exterior

Atiende con preferente interés las operaciones relativas al

### Servicio Nacional del Trigo

Sucursal en JEREZ DE LA FRONTERA:

P. PRIMO DE RIVERA I.

## Sorteo extraordinario Sorteo del aniversario y de la victoria

Coincidiendo con la fecha del aniversario del Glorioso Alzamiento Nacional, al culminar la serie de grandes victorias del Segundo Año Triunfal y al comenzar las definitivas del tercero y último de la guerra de Rodención se celebrará, como hemos venido anunciando, un magnífico sorteo de grandes premios.

La Lotería Nacional es la mejor organizada del mundo. Sus grandes premios son famosos en toda Europa. El sorteo de hoy se ha establecido sobre amplias bases de generosidad y ofrece atractivos espléndidos.

Todos estos alicientes son, sin embargo inferiores al principal estímulo: el patriotismo.

Toda esta provincia ha aportado y seguirá aportando su óbolo más decidido.

Proporcionar elementos para las obligaciones del Estado Español, es misión confiada a los mejores ciudadanos. En este caso, además, con la posibilidad de convertirse en millonario.

Habrá los siguientes premios mayores:

- Uno de 2.000.000 de pesetas.
- Otro de 1.000.000 de ídem.
- Otro de 500.000 pesetas.
- Otro de 250.000 ídem.
- Otro de 200.000 ídem.
- Diez de 12.500 pesetas cada uno.
- Mil doscientos doce de 1.250 pesetas cada uno.

Además tendrán aproximaciones y centenas los cuatro primeros premios.

La exhibición del billete o al menos del décimo adquirido, será orgullo legítimo de cuantos sientan a la Patria.

¡Arriba España!

## Teatro Villamarta

HOY

Programa especial

Primer

### “Con el agua al cuello”

Segundo

### ¡Arriba España!

(Estreno)

Tercero

### Movietone Fox 1038

(Estreno)

La película que abre el programa de hoy pertenece a la Metro y es una comedia muy divertida que tiene por héroe al simpático Robert Montgomery, sigue después con el estreno de un gran Noticiario que pone nuevamente de manifiesto la adhesión que para nuestra Causa tiene la gran nación amiga.

Y lo cierra un nuevo Movietone Fox de sumario tan interesante como puede apreciar quien lea los subtítulos:

- 1.º Procesión de Echemach en Luxemburgo.
- 2.º Cómo cuidan los nacionalistas a sus héroes (España).
- 3.º La Toma de Sutchon.
- 4.º La fiesta de los Sokols en Praga.
- 5.º Fiesta golklorica internacional en Hamburgo.
- 6.º Boxeo. Ante el Campeonato del mundo.
- 7.º Fútbol. Italia vence a Francia.
- 8.º Tennis. Petra Destreansau baten a Sudge-Make.
- 9.º Magnífica exhibición de zambullidores olímpicos.
- 10.º Flechas españolas se entrenan militarmente.

La concurrencia de devotos es, todas las noches, en extremo numerosa. Contribuye, y no poco, con su actuación destacada de siempre, a la mayor brillantez de estos cultos, la «Schola Cantorum Carmelitana», que dirige su fundador el inspirado músico R. P. Fr. Carmelo Codinac, C. C.

Hoy, fiesta del Gran Patriarca y Fundador de la Orden Carmelitana, San Elías, habrá a las ocho de la mañana solemne función religiosa con panegírico, que predicará el R. P. Fray Bernardo Martínez Grande, religioso carmelita del Convento de Osuna.

## Servicio Nacional del Trigo

### Jefatura Provincial de Cádiz

Jerez de la Frontera

Los productores de trigo que tienen sembradas más de 50 hectáreas y que han de vender a este S. N. T. el 20 por 100 de su cosecha total, deberán, sin excusa alguna, entregar dicho cupo antes del 28 del mes actual.

## Jefatura de la Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

### NUEVO CARNET

Próximo a recibirse los nuevos carnets, se advierte a todos aquellos camaradas que tuvieren solicitado el canje, se pasen por las Oficinas de Información e Investigación de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S., calle Equitaz núm. 6, cualquier día laborable de ocho a nueve y media de la noche, pues sin este requisito no serán entregados.

El Jefe Local.

## Lecturas para el soldado

Nuestros soldados piden constantemente libros.

Tu deber de español es atender con toda preferencia los deseos de los combatientes.

Los donativos de libros se reciben en la Representación del Estado para Prensa y propaganda (Oficinas del Excmo. Ayuntamiento).

## Massó Hermanos, S. A.

Sardinas sin espinas MASSO, selectísimas.—Sardinas Kayrel y Drapeau insuperable.—Atún.—Bonito exquisito.—Almejas y Mejillones al natural.—Anchoas en tiras y rollos.—Frutas en almibar y mermeladas LEDO insuperables.

Chocolates HUETO, Victoria, gusto español con y sin vainilla.

La Maruja: Fábrica de quesos de oveja (Palencia) calidades insuperables.

Agente en la provincia,

### RAMON N GONZALEZ

C. del Toro 104, Duplicado - CADIZ.

## SALON MADRID

### PAULINO - Peluquería de señoras

RICITOS indiszrib'es en permanente garantizada

Permanente mixta de ondas y rizos.

Permanente para todos los cabellos.

CABALLEROS, 17— Teléfono 2271 — JEREZ

## Foto-Fiallo

Retratos de calidad — Ampliaciones y reproducciones de cualquier tamaño a todos los tamaños.

Miniaturas, Esmoles, Fotopojos — Marcos y Molduras de todas clases.

(Trabajos de aficionados perfectamente hechos)

3 CARNETS, 1'50

Entregados al día siguiente

Santa María, 15, bajos

## SOCIEDAD ESPAÑOLA

Compañía de Seguros Oficial del Automóvil Club de España y del Automóvil Club de Andalucía

ACCIDENTES: Responsabilidad Civil, Pólizas Combinadas.

INCENDIOS: Mobiliarios, Casas, Bodegas, Vinos, Cofac e Industrias.

Oficinas: Ingeniero González Quijano, 39 Teléfono 1745

Oficinas: Generales: Garbati, 18. (S. A. N. S. E. B. S. C. I. A. N.)

# ayer

Jerez: Miércoles 19 de Julio de 1928

## En la Exposición Esteve

«En Jerez hay de todo», se repite muchas veces. Y es la verdad. En Jerez se comprende el arte porque hay artistas que saben sentirlo y en apoyo de este aserto está la «Exposición de dibujos y cartelas» que en la calle Medina, local de «Prensa y Propaganda de Falange», presenta Manuel Esteve y Guerrero.

Yo tenía a Manuel Esteve por un literato, por un apasionado de los libros, de los recuerdos históricos, de la labor metódica y perseverante que desarrolla en la Biblioteca jerezana de la que es meritorio bibliotecario; de todo en fin, de cuanto se relaciona con este Jerez, donde vivió la luz por primera vez. Pero ahora revela su personalidad como un formidable artista del lápiz y el color. Su exposición es breve, quizás no lleguen a dos docenas las obras presentadas, pero cada cartel es un acierto lleno de movimiento y de vida.

Los ojos del artista han sabido recoger la luz, esta luz meridional deslumbradora, estridente y fogosa, hecha de rayos líquidos de sol. Por eso en el cartel decorativo que titula: «Dos noches», son dos noches de azul y plata como aquellas de que nos habla Teófilo Gautier en las Alamedas de Granada.

Y aquel pequeño croquis de pueblito costero andaluz es una chispa de fuego entre un mar de cobalto y un cielo de zafiro, donde la pita indígena pone su sello inconfundible entre la casita blanca y el trozo de red.

También, en lugar preferente, luce una estampa dedicada a la Patrona en que la Santísima Virgen de la Merced se muestra en toda su gracia hierática y majestuosa.

Luego son ilustraciones para una revista mogrebina. Temas merroquíes, y es la palmera cimbreante, la gacela veloz, la mujer misteriosa envuelta en los cendales del Koram que enlazan nuestro pensamiento con el país hermano y leal.

En una linda «estampa jerezana» sintetiza lo más castizo de nuestra Semana Santa. La ermita de San Telmo; la procesión que torna y una calzeza enmantillada que tiene fragancias juveniles de Abril.

«La joven del trébol», airón de modernidad, y una «despedida en un muelle», que es historia muda, explicación gráfica de un lápiz genial y descriptivo.

No faltan los anuncios y en este género tratado con arreglo a las nuevas orientaciones, encontramos verdaderos aciertos. Interés, movimiento, relieve, atractivo, la auténtica ciencia del reclamo plasmada con arte y ligereza.

Esta es en síntesis la exposición que Manuel Esteve presenta. Obra notable de un artista jerezano que por su cultura y excepcionales dotes está llamado a figurar entre los más destacados de nuestra época.

MARIA DE JEREZ.

## Solemne acto en Sanlúcar

### El domingo renovarán el acto de la jura de banderas los alumnos de la Academia de Jerez

Por haber coincidido el día 18 con las fiestas generales del aniversario del glorioso Movimiento Nacional en toda España, ha sido aplazada hasta el próximo día 24 la renovación del juramento de fidelidad a la bandera, en Sanlúcar de Barrameda, de los 400 sargentos provisionales de la última promoción de la Academia de Jerez de la Frontera.

La hermosa Avenida del Ejército, donde se celebrará el brillante acto, y sus alrededores, se están embelleciendo con las más vistosas galas y las fachadas de los edificios y calles principales aparecerán engalanadas.

Habrán misa de campaña y desfile, obsequiándose después con una comida en la playa, a los nuevos sargentos que pronto han de partir a luchar en los frentes de batalla.

El jefe superior de estos servicios,

general Ordaz, ha tenido la gentileza de honrar a Sanlúcar, escogiendo para que allí se rinda este sentido homenaje de la reterguardia a las glorias tropas que luchan en vanguardia y orgulloso el pueblo por tan alta distinción, se prepara a hacer honor a los que en esa fecha serán sus valerosos huéspedes.

En la preparación del homenaje trabajan sin descanso el comandante militar, el alcalde y demás autoridades, así como las clases mercantiles e industriales, que han puesto a disposición de aquéllos cuanto sea necesario.

A tan brillantes actos han sido invitados y tienen prometida su asistencia el general Ordaz, los profesores de la Academia, las autoridades militares y civiles de la región, la Diputación Provincial y representaciones de los Ayuntamientos de la provincia.

## ECOS

Restablecido de sus dolencias ha salido a la calle, reingresándose al servicio, el competente practicante de la Casa de Socorro de la calle Alvar Núñez, don Pedro Jurado Vitarero. Lo celebramos.

Pasan temporada en el Puerto de Santa María, nuestros apreciados convecinos los señores de González Pérez (don Juan) y sus monísimos niños.

Les acompaña su hermana la bella señorita Rita Castro.

Anteayer recibió por vez primera el Pan de los Angeles, en la iglesia parroquial de San Miguel, el simpático niño Paquito Ortega y Rodríguez, hijo de nuestros estimados convecinos los señores de Ortega y López (don Antonio).

Reciba el nuevo comulgante nuestra felicitación que hacemos extensiva a sus padres.

Para asistir a las fiestas conmemorativas celebradas ayer en la capital de Andalucía, marcharon a dicho punto el cons. jero nacional don José María Pemán y Pemanin y su hermano político el marqués de Casa-Domecq.

En Sevilla, donde accidentalmente reside, ha recibido con toda felicidad una preciosa niña, la distinguida es-

posa de don Luis de Domecq y Rive-ro, de soltera Maribel Ibarra.

Reciban nuestra enhorabuena por tan grato suceso, felicitación que así mismo dirigimos a los abuelos de la pequeña y abuela paterna la respetable marquesa viuda de Casa-Domecq.

Ha experimentado mejoría en la enfermedad que padece, el señor don Rafael Fernández de Haro, por cuya pronta curación hacemos fervientes votos.

Se encuentra en Ronda el general don Francisco Merry y Ponce de León.

Celebra h y sus días el doctor don Elías Durán Moya, a quien felicitamos.

En unión de sus encantadoras hijas Lola y Mercedes, han regresado de su viaje a Galicia los distinguidos señores de Guerrero Lizano (don Manuel).

Pasan temporada en un chalet de la playa de Regla, las bellísimas señoritas Lorenza y María del Carmen Balbás y Ríos y Lola del Castillo y Gutiérrez de Quijano.

Dando por terminada la larga temporada que han pasado en ésta al lado de su madre, la respetable marquesa viuda de Casa-Domecq, marcharon ayer en dirección a Bilbao los distinguidos señores de Domecq Rivero (don Tomás).

A las seis de la tarde de anteayer y

en la espléndida morada de la señora doña Encarnación Múriel Vidal, viuda de Gutiérrez de los Ríos, tuvo lugar, en el Puerto de Santa María, el enlace matrimonial de su simpática hija Nieves, con el secretario de dicho Ayuntamiento, don Federico A. Sánchez Pece.

El acto se celebró ante un altar instalado en el hermoso salón de la casa, presidido por la imagen del Sagrado Corazón de Jesús, exornado con el más exquisito gusto de flores naturales.

Apadrinaron a los contrayentes, la madre de la desposada, distinguida señora viuda de los Ríos, y el padre del novio don Antonio Sánchez del Puerto.

Bendijo la unión el párroco de la iglesia de San Lorenzo, de la capital, don Francisco Jiménez Alfaro, tío de la contrayente.

Firmaron el acta como testigos por parte del novio don Casimiro Montoto de Sedas, don Francisco Muñoz Saca y don Eduardo Guerrero de la Escosura, y por parte de la novia don Luis de la Riva González y don José Martel Hidalgo.

El acto se celebró en la mayor intimidad.

Los nuevos esposos marcharon a Cádiz de donde proseguirán para Málaga, Granada y Ceuta.

Les deseamos una eterna luna de miel.

Después de haber pasado unos días en ésta al lado de sus hermanos los señores de Alvarez Beigbeder (don Germán), regresaron a Sevilla los distinguidos señores de Alvarez Beigbeder (don José María).

El domingo último a las nueve de la mañana, contrajeron matrimonio en la iglesia parroquial de San Pedro la bella señorita María Jesús Casares Narbona y el estimado joven don Francisco Núñez Pliego.

Actuaron de padrinos los señores padres de la desposada.

Los invitados a la ceremonia fueron obsequiados con un espléndido desayuno.

Los nuevos esposos salieron en automóvil para Sevilla, donde pasarán los primeros días de su luna de miel que les deseamos sea eterna y venturosa.

## Notas de la Alcaldía

### Repesos, sanciones y donativos

En el día de ayer se repesaron cuarenta y nueve kilogramos de pescado, veintiocho de carne y treinta y cuatro de pescado, todo con resultado satisfactorio.

Han sido multados por haber vendido cada uno un kilogramo de carne falto de peso y con exceso de hueso, los industriales don Lorenzo Calderón y don Juan Romero Almiñen.

Se han enviado a las cocinas económicas dieciocho kilogramos de carne de vaca, tres y medio de cerdo y cinco de borrego y además se remitiéron doscientos de pimientos de cominos por venta de ambulancia.

## AUDIENCIA

### Juicio oral por hurto

En la sección segunda se celebró la vista de la causa seguida en el Juzgado de Instrucción de Algeciras, contra José Cobos Gómez, por delito de hurto.

El Ministerio Público, en sus conclusiones provisionales, interesó para el reo la multa de mil pesetas; y el defensor señor Pérez Halcón, la absolución.

Después de las pruebas, el representante de la Ley retiró la acusación.

## Los actos conmemorativos del segundo aniversario del glorioso Alzamiento Nacional

### Ayer fueron inaugurados el Preventorio para Niños, la Piscina Infantil, las Escuelas del Barrio de la Plata y la casa para maestros del Grupo Escolar José Antonio, en La Florida

#### Todas las ceremonias revistieron la máxima solemnidad

Ayer quedaron cerrados con broche de oro los festejos que con tanta brillantez y esplendor se han celebrado en esta ciudad para conmemorar el segundo aniversario del glorioso Alzamiento Nacional.

A las cinco y media de la tarde salieron de las Casas Consistoriales ocupando varios automóviles el alcalde don Juan J. del Junco y Reyes, los tenientes de alcalde don Andrés Ferrán López, don Manuel Alvarez Estévez y don Lorenzo Marcano González; concejales don Manuel Montenegro García y don Eduardo Delage Alané, comandante militar de la plaza señor marqués de Casa Arizón, jefe local de Falange Española Tradicionalista y de las Jons don Manuel Fernández de Bobadilla, con nutridas comisiones de las Secciones Femeninas y jefes de grupos; arcipreste de las iglesias de la ciudad don Francisco C. Corca Humanes, párroco de San Enrique y Santa Teresa don Antonio Cabezas Muñoz, cura economo de San Pedro don Anselmo Andrade García.

Capellán de la ciudad, don Bartolomé Orellana Saborido; don Ricardo Gonzalo Guerra, en representación del señor subdelegado de Hacienda; don Joaquín Fuertes García, en la del señor juez decano de los de Instrucción; don Antonio Sánchez Solís, en la del Colegio Notarial de Sevilla; capitán de la Guardia Civil, don Federico Montero Lozano; don Olegario Rodríguez Aparicio; el Inspector municipal de Sanidad, don Salvador Dasilis Pérez; secretario y mayordomo de Su Excelencia, don Modesto Marín Ruiz; don Francisco Mariscal Balbás; comisario jefe de Policía, don Toribio Lechón Bravo; subjes de la Guardia Municipal urbana y rural, don Manuel Aranda Aguilar y don Eduardo Osado Román; representaciones de las Escuelas Cristianas, del Magisterio Nacional, de la Prensa, etc., etc.

Se dirigieron a la Barriada España para dar cumplimiento al primero de los actos del programa de la jornada, cual era el de inaugurar el Preventorio para Niños, colindante con el Refugio de Mendigos.

El cura economo de San Pedro se fué don Andrés García, vestido de los ornamentos sagrados, rezó las preces de rigor, y seguidamente bendijo el amplio departamento en que ha de quedar instalado el Preventorio.

El Padre Anselmo dirigió la palabra a los allí congregados, enalteciendo la labor que están llevando a cabo nuestras autoridades, en todos los órdenes, felicitándose en nombre de la Iglesia por haber actuado en ambas ceremonias.

El virtuoso sacerdote escuchó muchos aplausos.

Nuevamente la Banda Municipal ejecutó el Himno de Falange, que de igual modo corearon los circunstantes.

La Piscina estará abierta al público de ocho a doce de la mañana y de cinco a ocho de la tarde, habiéndose fijado para cada baño el módico precio de diez céntimos.

Entre aplausos y vítores abandonó el señor del Junco el local y con los invitados trasladó al Barrio de la Plata, para proceder a la inauguración de las escuelas que allí han quedado instaladas.

Numerosísimas personas esperaban en aquellos alrededores la llegada de las autoridades y personalidades.

El arcipreste de las iglesias de la ciudad y párroco de la de Santiago don Francisco C. Corona y Humanes, bendijo las distintas dependencias del local y después dirigió su autorizada palabra a los allí reunidos, expresándose en términos de gran elocuencia, que fueron subrayadas con grandes muestras de aprobación.

El señor del Junco pronunció a continuación estas brevísimas palabras: «Hemos coreado un cabaret y he-

mos abierto una escuela; es la ofrenda; más digna que podíamos hacer a la España Nacional.»

El alcalde fué muy aplaudido y felicitado por todos los allí presentes.

Los fotógrafos señores Fiallo y Butler impresionaron diversas placas de las ceremonias celebradas.

La Banda Municipal dejó oír una vez más los acordes del Himno de Falange y del Nacional, que escucharon todos, autoridades, invitados y vecinos de aquellos contornos, reunidos en medio del mayor entusiasmo.

Sobre las siete y media de la tarde se emprendió el viaje a la «Barca de la Florida», uno de los más bellos y pintorescos lugares de nuestra campiña, donde había de procederse al acto de bendición del segundo local destinado a casa habitación del otro de los maestros que allí presta servicios.

En este lugar actuó el párroco de la de San Enrique y Santa Teresa, don Antonio Cabezas Muñoz.

Centenares de vecinos de aquellos alrededores coincidieron frente a las escuelas que llevan el nombre venerado de «José Antonio».

Si sencilla fué la ceremonia religiosa, altamente simpáticas y conmovedoras fueron las que tuvieron lugar a continuación.

Se vislumbraba allí el ansia de crear una barriada, un pueblito rural que llene las modestas aspiraciones de los que por aquellos contornos residen.

El señor del Junco, auxiliado por los miembros de la Corporación Municipal y señoras de Auxilio Social, repartió caramelos entre numerosísimos niños de las referidas escuelas y de los colonos de «La Florida», que en sus caritas reflejaban su gratitud por el presente que recibían.

La banda municipal interpretó diversos pasacalles y más tarde el «Cara al Sol» y el Himno Nacional.

El señor del Junco estuvo conversando afablemente con varios colonos de aquellos predios, que se han ofrecido a construir casas que sustituirán a las chozas antieconómicas que allí existen.

El maestro de obras, señor Domínguez fué el encargado de hacer la presentación de aquéllos.

Son, don Antonio Morales Barrero don José Gago Alpresa; don José Cañas Fernández, don Juan Herrera Fernández y don Gabriel Ruiz Zayas.

Todos están animados de los mejores deseos, contando desde luego con las aportaciones que se les han ofrecido, no faltando quienes prometen solemnemente empezar los trabajos en el mes próximo.

Ya obscurecía cuando las autoridades se disponían a abandonar «La Florida».

Fué entonces cuando cerca de un centenar de pequeños de aquellas escuelas, subidos sobre un amplio bloque de cemento, entonaron el «Cara al Sol», que todos corearon y escucharon brazo en alto.

El señor del Junco invitó a los niños a que dijese con él:

¡Franco! ¡Franco! ¡Franco! ¡Arriba España! ¡Viva España!

Y después que aquéllos contestaron a estas frases, el alcalde gritó: ¡Vivan los niños buenos de esta barriada!

Fueron momentos de verdadera emoción. Diríase que había sido prepararnos de antemano, de no tenerse el firme convencimiento de su espontaneidad, para cerrar con broche de oro estos actos con que Jerez ha conmemorado el segundo aniversario del glorioso Alzamiento Nacional, tan admirablemente organizado por el señor del Junco y Reyes.

En estos días, se han servido comidas extraordinarias en las cocinas económicas de El Salvador, San Vicente y Nuestra Señora de la Merced y en todos los centros benéficos, sin excepción alguna.

Además se han repartido dos mil kilogramos de pan entre las personas necesitadas.

## HOMENAJE INTIMO

### Al comandante señor Arizón

Anteayer fué objeto de un cariñoso homenaje nuestro comandante militar señor marqués de Casa-Arizón.

Tuvo éste carácter íntimo, ya que se lo ofrecían cuantos acudieron a ponerse a sus órdenes en los momentos primeros del Alzamiento Nacional.

El señor Arizón se despidió amablemente con cuantos estuvieron presentes en el acto, los que se reiteraron al servicio de España, subordinado siempre con fervor y disciplina a la autoridad militar a quien debemos gratitud imperecedera.

## Sucesos

Al guardia municipal Juan Carreño López le denunció Manuel Rodríguez Castro, guarda de las jardines de la Alameda de Fortea de Torres, que por el expresado lugar había transitado con una caballera mayor Manuel Díaz García, que tiene su domicilio en la finca conocida por «Viña Partida», en el pago «Pino Solet».

Denunció al guardia municipal Diego Pacheco Montero, don José Pérez Lila, que encontrándose detenido el automóvil de su propiedad, la puerta de su domicilio calle Avilador Durán González, 15, mientras el chófer Alfonso Torrejón Pizarro entraba en dicha casa pa a recoger unos encargos, circuló por la misma vía el autocar número 24 de la empresa de «Los Amarillos», conducido por José Díaz González, vecino de cobrador Diego Pascual, vecinos ambos de Lebrija, con domicilios en calles Corredora, 11, y Plaza de España, 7, respectivamente.

A Díaz González se le advirtió que no podía pasar con el camión, sin avisar para que retiraran el auto, se arrojó a ello, dándole un golpe a este último y causándole desperfectos en el guardabarros y portezuela del lado izquierdo.

En la Casa de Socorro de la calle Alvar Núñez fué asistido de mordedura en la pierna derecha, de pronóstico leve, Manuel Rodríguez Castro, con domicilio en Carnal de Rrero, 1.

Manifestó que dicha lesión se la había causado en la calle Clavel un perro propiedad de Francisco Sampaolo, que habita en Palomar, 22.

El animalito fué llevado para su observación al Parque Antirrábico.

Del suceso dió conocimiento a sus jefes el guardia municipal Antonio García Guerrero.

Los empleados de Arbitrios y Vigilancia Vicente Bastante y José Florida dan conocimiento en la Comandancia de la Guardia Municipal que el pasado sábado entró por la caseta del Puerto de Santa María un carro cargado con veintidós sacos de cebada de dos fanegas cada uno, conducido por su dueño José Zayas Sánchez, que tiene su domicilio en el «Rancho de la Bola», contraviendo con ello el artículo 1.º de las Ordenanzas Municipales.

Se arrienda una bodega en la calle Merced número 50. Razón: Letrados, 12.

Se necesita buena cocinera, siendo bien retribuida. Razón en este periódico.

UN JEREZ?

PARA CALIDAD DOMESTICO

Sandilla

## AVISO

QUIEN DESEE SABOREAR UN VERMOUTH DE CALIDAD INSUPERABLE, CON GARANTIA DE PROCEDENCIA, DEBE PEDIR UN BOTELLIN MARTINI & ROSSI

QUE YA SE ENCUENTRA A LA VENTA EN LOS PRINCIPALES ESTABLECIMIENTOS REPRESENTANTE: Joaquín Moguer Fernández

MARQUES DE MOCHALES, 13. - JEREZ

## Esencias de frutas LUQUE

para jarabes, gaseosas, caramelos, helados, etc., etc., diez veces concentradas y solubles al agua

Colorantes vegetales para toda clase de licores y refrescos

Eter Acético - Eter Fórmico - Acetato de Amilo y Eter Enántico

Productos Enológicos de todas clases

General Sánchez Mira, 14. Teléfono 1730. JEREZ DE LA FRONTERA